

A Sumitomo japán cég leányvállalata Lengyelországban terjeszkedik

A **Sumitomo Chemical** (Tokió, Japán) cég bejelentette, hogy a **Sumika Polymer Compounds Europe** (SPC EU), **Saint Martin de Crau** (Franciaország) leányvállalata egy új PP kompaundáló telephelyet létesít Lengyelországban. A vállalat 2021 év végére a Poznan melletti Plewiskában 5500 m² alapterületen felépülésre tervezett poznani egység 2022 első negyedére előirányzott üzembe helyezés első szakaszában 30 főt foglalkoztatnak. Az üzem investálásával a japán cég évi 30 000 tonna „Espolex” és „Thermofil” márkanevű polipropilén, polietilén és EPDM bázisú kompaund előállítására számít. A Sumika SPC EU a lengyel beruházással európai üzemének termelési kapacitását évi 170 000 tonnára növeli.

A plewiskai beruházás teljes mértékben az SPC EU stratégiáját képviseli, figyelembe véve a lengyel, német és cseh ügyfelek közelségét, valamint a régió magas szintű iparosodottságát. A cég a polipropilén alapú keverékek iránti kereslet stabil növekedésére számít az európai régiókban. Az autóiparban való alkalmazásával az előállított alkatrészek tömegének hatékony csökkentésén kívül tekintélyes CO₂ kibocsátás mérséklés érhető el, mivel a polipropilén környezetkárosító hatása a konkurens anyagokhoz képest kedvezőbb. Az elektromos autók növekvő népszerűsége és a szigorodó környezetvédelmi előírások miatt egyre nagyobb érdeklődés várható a polipropilén alapú keverékek iránt.

Az SPC EU elkötelezett környezetbarát szellemisége elindította az újrashasznosított termékek innovációját, a természetes szálak felhasználását, valamint az erőforrás-takarékos infrastruktúrát. A lengyelországi üzem létrehozásának köszönhetően a DACH-régió és Közép-Európa országaiban a fehér áru- és autógyártó vállalatok beszállítóinak gyors kiszolgálása érdekében az SPC egész Európában helyi szállításokat tud biztosítani.

P. M.

Sumitomo-Tochter expandiert nach Polen/Compounds für Weiße Ware und Automobilbau – 22.02.2021.
KI 18.02.2021. Sumika Polymer Copounds Europe